"L A (504)

RO ESER VIR T

FE12731p | A
2100k (&

“’ﬂ

g 3810)

(4% - sron | - et

(Pah=

- =

’l‘[ﬂ%

D

7360, 000, 000 » 3 & #p &
oG A EMXIEI2! 3P Az F E2ZE R MG
o XI# 127 31p **

=& 115

A EELE
G4 SRR T 2Pk a4 0 B 811,000,000 3

%ﬁ$10 0002 &
7 $10, 000, 000®
##$10, 000, 0007 2

% "1@:}-& 4\

7
%

A T
}WN
5 o

w4

P iEgflLtd,m W*“XH}%#& VR o ek 7 F 4G AX2£127 31
P# > PE G 3E$10,0002 F X 0 w105 T & 2 Fad e Ep 5 $20, 000, 000
B FeEE o X3EL27 3P f‘f At~ 3 810,000,000 % 4% &4 > 4310, OOO,OOOHJEJ
”¢F$&ﬁ@?o
WMHPH2ZApREEREATEEIDFD S FET 2P FURERD G F AT

3 L) X1/01/01 X1/12/31 X2/12/31 X3/12/31

+ ) 10% 9% 8% %

i i $95 $105 $100 $95
WIET 2P TAPHFHTF AN S (S8 £ T » I Fik)
(=D)Xl&l?1p#FF2PHF o (54)
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X1 ml 4 60,000,000
FERF A EETE 5,968,445
FERT A EE 60,000,000
BEARNTESORHE 5,968,445

$60,000,000xp3 19¢,+$60,000,000%6%% P35 10:,=554,031,555
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X1/12/31 JERFAEE 10,000,000
BN FE - HSHE(5,968,445%1/6) 994,741
JERT A EIEHTE 694,215
R A 1,000,000
BARNTE M EA S T (E 9,300,526
$54,031,555%1.1-$60,000,000%6%=$55,834,711
$55,834,711x1/6=$9,305,785
$10,000,000-$9,305,785=$694,215
$10,000,000+$10,000% 100 f&x$10=$1,000,000
FERT A E]{E 10,000,000
fEEEL 166,482
JERFAEIEITE 694,215
e 9,472,267
$10,000,000%p5 90,+$10,000,000%6%xP5 05,=$9,472,267
GNP HE(5,968,445%1/6) 994,741
- 2Nl bR 532,992
P 1,527,733
R EEERLE o IRelfE T IR AR
$11,000,000-$9,472,267=$1,527,733
(=)
X2/12/31 /NS (i 2,000,000
BEARNTE-ZCHERE 2,000,000
$40,000,000+$10,000x(105 F&—100 H%)x$100=$2,000,000
FERFATEIE 20,000,000
BARNTE-SCHRE 2,989,482
JERFAEIEITE 727,273
L 38 e e A 2,100,000
BAARNTE L B T 20,162,209

$20,000,000%p; 100,+$20,000,000%x6%*P 100,=$19,272,727
(5,968,445%4/6+$2,000,000)+2=$2,989,482
$20,000,000+$10,000x105 f%*$10=$2,100,000
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X3/12/31 FEfTAEH 10,000,000
BEARNTE-ZCHERE(5,968,445x1/6) 1,494,741
e A AR 1,050,000
BEANR B TR 10,444,741

(5,968,445%4/6+$2,000,000)-4=51,494,741
$10,000,000+$10,000x105 &% x$10=$1,050,000

FERTATEIE 10,000,000
e 10,000,000
BEARNTE-ZERERE 1,494,740
BAARATE-ERBEATE 1,494,740
$5,968,445-$994,741x2+$2,000,000-$2,989,482—-$1,494,741
=$1,494,740
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(Z)e 2 PX2ERFEHFFELY A E2Z TN FHAT M - (64)

(Z)BRe 2@ Faw»wX2& A2 #2820 R APz @ iz mflF (yield
ratio) 5 ? (3%4)
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5 BB BLF=10,000 FEx$100%6%=$60,000

X1 i B RE 4 i A 7 M 8=100,000 F5£>2=200,000 F
X1 FEELGFEHRn R ERE  GRRRREN ¢

R R -
oAU A ANRI=PS ($ 2.55)
B 3-INE=F R (___1.00)
Mg $#18 (8_3.55)
-$650,000-$60,000
200,000 % =(83.55)

U S 2 BR (17 $5142=-$650,000+$200,000=—$450,000
—-$450,000—-$60,000
200,000 Fi

(82.55)

(=)

R BEBE F=10,000 F&x$100%6%=$60,000

X2 AR IR AT 7 M E=100,000 F5x2=200,000 f%
X2 FEEAEDFFI=$1,000,000%(1-20%)=$800,000

X2 Efg;_—%z'zE&%ﬁ%_$800’000_$60’000_$3.?

200,000 #%

60,000 fix6/12 30,000 #2

X2 EE*ﬁﬁHﬁgQ%_$800,{]00—$6:?,000+$80.0 00_$3.565

200,000 §%+30,000 f#

X2 G A AR ERE 2 SRR
XS o 3.7
ki & Bk 3.565

g

(=)
(8300,000-$60,000x2)+200,000 f%=$0.9

ik ZFAAR (yield ratio) (Y7a%) = —— =4.5%
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ST | A RE IR HEAS SRR HEEE - EL A -
g | (B B ETREEEE) Bl AULERAEE - F56 58 -
RRADTT | (ko FohdRastERsER) B E o MILEARARSE 0 H19 .

:
PAE]
HrEAMERGET)
X1 412 A 31 H
BN E BB
PRITIFK $8,000,000 SRITEY $1,000,000
RIS (—F A
JERENE E ZER5T) 2,000,000
E MK $2,000,000
IERBA RS
EHAfEK 6,000,000
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(C) 1 RHAFER X4 £4)]1$10,000,000 JEE—FEGHAME » A2 (Il Kl = T4 852 $500,000 - {F
R HAH AR DURREUE & - sZ BRI & 0 M R I E A BhE - &ERFA5 - B% R A% i ] 5 40
o FRFR(E o X4 FEEZ AN A EE F$11,000,000 © A HA TR EETESRAESE =)
IR LN EIXA. SRR AT DR % P ARl A B P (AR 2 22 R R 2
(A)$237,500 (B)$750,000 (C)$762,500 (D)$1,250,000

(C) 2 ESRAFER X4 FEEMRIZHIIXS X4 FREIMBHRR A TSR

X3/12/31 X4/12/31

HRFE {EA£$70,000 1={£1$90,000
JEUFI 2 {EA($55,000 {E{$85,000
JEfTRH < {E££$40,000 {&A#$60,000

EAEEASMREE » FIisERE FENEIX4 FIRRE R B R ?
(A){E5$20,000 (B)={5$50,000 (C)i=ifi$65,000 (D)i=15$80,000

(D) 3 E=ENHEIX4 F£7 AL HHEEtEmS T EAE - UHmEH$1,516,860 2 FHIE S ZEE—4K -
EX4 7 A1 HATHE ZBEMATT &MU AR 2 &iF - HE FEASSHESEEEERT2
B EERE 2 Im T Fs6% Bl =0\ EI(E RS E E T 2 DR s T R R a% o 5
£ 5 FENERXA F£7 H1 HIERS IS E R WA ] 2
(A)$1,516,860 (B)$1,402,422 (C)$1,395,511 (D)$1,350,000

i5i



(C) 4

(C)5

(B) 6

(C)7

(B)8

(A)9

(C) 10

(D) 11

| 1045% - AN |- Bt

KFAHE X3 FFEXKHERTT$3,000,000 7 $RITEFEL$300,000 FERFIE - KFEA EIRLOH =R EEVE
AL KEIRITI R > FIRTEESES AT AT AR E MR 2RI o ZHFK R A
$2,650,000 » Z=H47EE$650,000 » 2\ 0 {EE$2,900,000 » k35N EISHEHH AT 5 2 @rat s B ] 2 TEHE ?
(A)FESRF| &Rl & (&35 F]25$100,000  (B)FESES4: /@il & (&R 51 F]75$1,300,000

(C)FESRHIZ5 5558 55 F1125$900,000  (D)FESTHIZ%(#5% 55 F1125$1,300,000

BH/ANE X1 4E9]10$300,000 fiE A H i —5 » SREGEES#EE > X1 FERPEAEZ EEHN
Fe{E{E$400,000 #ATEME - IFEEE R E G E BN R B 2R 0% 1 - X2 FERA AR EZ
T HE S AR RRIE o e R el <4 EE £5$280,000 - BEARZ LMY 0 FHAEIESESIET AX2 EARHAN A EE
I 2 HAEIR A BB Ry ?

(A)$0 (B)$20,000 (C)$100,000 (D)$120,000

HFotAEEA LEERE Y it DU = > 48(5$5,000,000 ¢ 5557/ 4:$200,000 - i85 B
#$30,000 > [ A% E R ERE » S (IHrEE$50,000 - HEiRERE15$15,000 - # i £$40,000 > Z
[E| s K7 $7 2% 7 1% $60,000 - 7 {52 ER 48 T 72 520$80,000 » 37 /E 5% 12$100,000 » #7/E T.#£:2($3,000,000 » 2
S5 FH$hIEE2$10,000 » RIfEST A A Hbpl A > S4E Fyfa] ?

(A)$5,445,000 (B)$5,305,000 (C)$5,280,000 (D)$5,265,000

X4 F9 H1 HASNE DB ZERE 52 & EIIRR$5,000,000 453877 @ $RITHIMRIERAA%E5% & T
EE > WIRBE3WIRIKE AR SR T2 o R IR RS AF « ZERK9 Bk
24121 $20,000 ~ $HEHTH1$8,000 ~ 5 &R [0 K F73%#$50,000 4 » HegeEugE - SRITIR9 HEEL
KENEIETEE > S EZERIIRIR BN T &S e R 2

(A)$4,600,000 (B)$4,672,000 (C)$4,692,000 (D)$4,750,000

AT X4 FEHA1) EUIR G FEE R R FEU IR0 F 48 5 Bl £5$698,000 F2$860,000 » 5%/ EHAXA 54
U A B5$1,650,000 > X4 AEfHEZ N SR SIEIEE FI$118,000 » W E45ES50,000 » AFIX4 EFHAH
5 R R PSR R U R 2 3R 3ok fr] 2

(A)$1,320,000 (B)$1,370,000 (C)$1,438,000 (D)$1,606,000

X3 1 A1 HZAFIE{Tr%E$5,000,000 « 5 4F£HH ~ 0[5 [N EE » FHAH BX7 4£12 H31 H - £
HARXS F2 H1 HEX6 F2 H1 HAREFDIHEES RN EE - ZATFEXs 12 531 HF - %
LR AE SN o8 [E] A B T oy

(AyrEh&afE BFIEREIAMRE (Cffi (D)JEEHIfELR

RERAEIFY X4 FYIERIL - 2 F R AT & s A BRI e < SRETE R T
XA4FE X54E X64F.
REATErstF A $150,000
LIEE IR 50,000
BT M B
EEH (40,000) $(60,000) $100,000
FEmiRaE 15,000 (3,500) (11,500)
RIS ~ $175,000
R % 17% 16%

RIEER A EIXA FRieiiE A Ry 2

(A)$25,500 (B)$26,385 (C)$33,115 (D)$34,000

BEAE X1 i DUgHES$13 A Z ETAEE 1,000 B > W it EemEE - ZRE
XUFEZ A B R SRST - FHRATAX2 FrhIEKS$12 2EE % SmEE » LIRS
NEIX2 FEARAHAM SR S TER B CREEATEREE) 2

(A)$(1,000) (B)$0 (C)$5,000 (D)$6,000

(D) 12 HAFEESFEHHEPEEEE - FHAFHXL F49/L1$800,000 HUF/SH—# > (&t HERL

(A) 13

0 EFEME - X1 AEHYFHEZ R R 4237 4:$400,000 © HHAEIHAXL AEEE IR - %055
FEAE 272 11$500,000 B - ZORBEEHAEXL 8 EEH SR8 2 IR

(A)J7 H$300,000 (B))fi A$100,000 (C):fi A$400,000 (D)% A$700,000

FIAE] XL AEPILI$105,154 B AHIEHA$100,000 » SRIEIAIZE10% - SRS - X3 FRENH 2 L4H]
NENE - ERAROFEE8% < ZAENEXL FERA mEE 7$103,700 « FHAEAX2 44111$104,200

— 6 —
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EANEE - b ESIEE Gy B H R E SRS E BB AR E 25 H SRl E W EH
T > S EHAEHHATEIX2 EARFA RS Z RS BT (REEEMReE  SENEHA
258) ?

(A)$0 (B)$134 (C)$454 (D)$500

(A) 14 HAE X1 F972.$340,000 [ A ZAERBEING ERE > 30%(M B HEE AP E - ZAFXL £9)
7 R 5 £5$1,000,000 - 484537 BN B AR BLES RE A FHE 2 ZE BRI 2 A EIR R A
Frel > sk MR EAOERYIITE » (G5t E A Z H RN HERS £ - 2 XL £3548
$200,000 » H EFAEFAXL FEEACH E T REEHER & S5 % & 220 5] 2 v] 9]0 4 %6 £$210,000 - H
ANEIRAA R E 2N EIRESRY | 2 B8 4 88 Ryl 2
(A)$62,000 (B)$70,000 (C)$90,000 (D)$98,000

(D) 15 HAHEHX1 Fw)37TH%H$1,000,000 7 mffEff /&6 - ZAEERFA AKX F£7 A1 HEXS
F6H30 HRE » ZOR DA EIS LS50 % o 5 (EilEi f AN FR5 R - X2 9] - FHAE] ik
2N EIERFA AT BIER TR 2 A EIE o T EIEE TR » (UEERX2 4£3 Bl HAfEksE -
AR [ F$40 > [BIUETIRMEE HiZ A5 2 35 m A i (8 F5$70 o B A LB 1T IR (R e 1755 i
o FAEIFTIS I RS S EE Ryl 2
(A)$50,000 (B)$200,000 (C)$250,000 (D)$350,000

(C) 16 RZAEIHMIER M4 AT > AX4 1 H1 HEEES FA9fHLY - FEhEEME - LE$L
A4 £5$120,000 - [fiE2 FEFIEES AEAFAEAYFEE £5$160,000 B A8 SIEFEETT » KZAA EHR it
A3 {5 RAHErIEE - QIfEX4 FEEEIEmR L REAFRTHESUA FyfT 2
(A)$90,000 (B)$120,000 (C)$146,000 (D)$152,000

(B) 17 HAHEKXL F6 HEHFZ]—E% » LEMEXL FEL$10,000 HEHETEE ZER T LAH - i
BHE T R BT T A EVE (T 513K$5,000 T 2AH - X1 F29 HIEHEZ 2 FRMER R - HAE RS
BT 4B EIE TS T A S 5$12,000 » FAIIH A E 2 SAER HIESY > AfEEH &5
Fyfa] 2
(A)$0 (B)$2,000 (C)$5,000 (D)$12,000

(D) 18 HZAHEFY X1 F£g/LI$600,000 HEEKEE—5 » 2 %2R AR A DL E AR TIITES - BEERAN
S HERE 2 B AR I A $50,000 - HEZ SRR AT &SRR 5 BB 2 R - %R ST i A AR IR Ay
10 > BEBZ - RECAHZSEENE ARAES FERBIL XK - HERX3 FEEREBHES F
JERGHIL )0 B HHAETLEILI$60,000 {7 o % i%ER B N EIX3 EARHAIR R 2 F B Ry ]
(REEAEMREE) 2
(A)$(20,000) (B)$(55,000) (C)$(60,000) (D)$(85,000)

(D) 19 HAHEBERZ S BHEMEE 2RISR XL FEX1 FE457 7] F$100 F1$180 - iZ & Ef& B
FHANEIXD FEAREESF] 2 288 It 184830 (HARELRE /S HEREE B FIZ5$10) - BN E 2 e
TE - PHAEXL ERERERT 2SR ETHESRE (REEE) 285t
(A)$(40) (B)$(50) (C)$(80) (D)$(110)

(B) 20 X1 FAIHAERERT —ELCHETS RS EE - %A ¢ETIHH 2 iz —B
B RS X2 YA A% A T SR HAR A0 ~ A EES100 AL o X1 AEEL N F 235 11,000
Ry > EHESETHIHEA600 BiRrEy ik - BN ILE PEHEETE  F—BRBRE AT
{E{E Byfal 2
(A)$54 (B)$60 (C)$90 (D)$100
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10. EmNa#iEay st ABRI%E T A2 120 548 3 K 4o F AFoT

B2 F)
SRR
1245
A
BRFH $2,636,000
H A A 112,600  $2,768,600
8B AR A
L & i $1,846.800
7R 46,400  (1,893.200)
R ER $ 975,400
TEEM
HEER $ 548,400
FEEHR 235100  (783,500)
AT F A $ 91,900

VEBACREGHETRABLERTIFE

(1) 45 15 5 581445 15 485852,830,000 Fork4l 15 3% £ $100,000 & 4% 15 iR = g7k
$74,000 1% % $2%8 -

(2) B AN L3E i 5 47 40$75,000 A f4 4 Jg A $37,600 -

(3) it 15958 4% i 5 405851,762,400 1L R it 15 ¥E % 584,400 -

(4) 7 E ¥t b En g §220% -

(5) B &M LI 4B AR ¥ F5264,000 32 #3547 % $34,000 ~ & & % $176,400
A EIM 4874000 0 H ¥4 EMAEAERBARIES  2F & EAHEL 0 2
12430 R A FEAT1A 4£816,000 & R AP ©

(6) ¥ EM a5 FIAB FHE$115,200 ~ 5 %$13,900 ~ #] & % F $6,000 ~ #24
% F$100,000- a4 & A ¥ 589,600 4 A4FEAI3EEZER - 1245040 & FAA

g o
R UTMOA B e 5 XBEXR -
(2% ]



SR PBOMM FEA S BT K
= BENWARYE -2 ABEEK

-{ #p 15

YL S M 1341 A 18 $:2$10,000,0008 43 — R0 kAL 0 3645 2 5 48
BHRERAGE  HRAXABESEX  ZMAXBELNSIENHPE
it AL THC A ) » B4 & JUiR A8 4 4 $500,000 © ST/ 3) 134 48
A Y A$500,000 5 13412 A 31 B 3045 3 2 /L1815 4 $12,000,000 © {242,
s EARAERAT B AR B R AHE 0 RIF S AREAEZ N AEME > &
Hvd+ FEERETRIE 0 BAMA - X NEI1I3FEZ G AIEA
$9,500,000 » FRAF#L % %20% °

WAE: XS 1354 MR E RS ERATIFHZABM 5% o

[#2%]
13/1/1  Z B MR & — PN R 10,000,000
R4 10,000,000
13/12/31 8, 4 500,000
A YA 500,000
RAMEREE — AR 2,000,000
N RARAE R A B 2,000,000
32 £ P71 43=%$9,500,000 — $2,000,000 — ($10,000,000+40)=$7,250,000
FriF# & A 1,900,000
R IE PRAT AL B AR 450,000
JEAF P4 #2($7,250,000%20%) 1450,000

FRAMR S A — P R

k@ £ %7=$12,000,000

A IAE=510,000,000%39/40=$9,750,000

U 2E PRI AL & 18 =($12,000,000 — $9,750,000)x20%=$450,000
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4. FRan llFE 1Al BRI R FRHETHEFFH - 12F8A 18 758
KA - FRIETF 12 FiR|WER > REFEREA -

(1)4% & $128,000 (2)84 BB = R AT $8,000
(3)# & $90,000 (4)i § R 8 R4 $4,000
(5 FEE $6,000 (6)Erdn 7 & $60,000
(T)FE3 24 % B4 &5 6H30% -
[#%]
g $ 60,000
AHAE PR
i " $ 90,000
HERER 6,000
HHEBRERTE (4.000) 92.000
T & SLLEER $152,000
o AEIHAY B ARA
e $120,000
IS A
$120,000x30% _(36.000) (84.000)
B3t iF B 4% $ 68,000
189

$-wd i PALl>P £ R ¥ -4 W

| #H 32 i

A ITET A 1B eGR4 472 F 800 4 & 3% @ 14$5,000,000
BT H NS R b A PTG ME S aSREF 12 431 84
&—R > H@ES1,000 oy S FAFHILIE AN ) S @R (@ESI0)
50 A% o s eE{n e B AT RS AL -
Ve o B) AT T3 A R A 5% - 11 4 12 B 31 B T&e N5 E W
A UAE B 4 $5,150,000 - 12 & 12 B 31 B » 48 k4 3] 24 106 18 44 o B3
# A GG I3 @ @4E$2,000,000 &4 o] &k N 3) 45 0 AR IR A 6 P
N BTN RBE-12F 12831 8 BAQEEFHET=Z
R T anE) iy AT A R A 4% 13 F 12 A 31 B » Tk 9
&8 AARE 585,120,000 14 £ 7 A 1 8 > N3 HFEE BN
k> 735 H IR & G & S$1,000 Eik 50 I B 65 f% 0 EEFIE A
na) LA TR A8200 PTAG N 1459 A 1 BAFRIEAT SN GE
AL
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